ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 31.03.2017.
Ata da 08ª Sessão ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos trinta e um dias do mês de março do ano de 2017, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Paulo Barbosa de Macedo; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 1º Secretário da Casa Vereador Clélio Francisco Ramos para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Clélio Francisco Ramos, Jório Pereira de Menezes, Jucelino Vieira, Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, José Cícero da Cruz, Nidosvaldo de Lima, José Carlos Laurentino Torres, Adeilson Duarte Dantas e Silvio José Farias Silva; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessões anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; A segui o Presidente apresenta as correspondências dirigidas a Câmara, o oficio de n° 028/2017 de autoria da Secretária Municipal de Educação e Cultura Sra. Sara Nayle Vanderlei da Silva, a qual informa que já se encontra a disposição da comunidade o ônibus da linha solicitada, e que pelo fato dos ônibus estarem com problemas o transporte não havia sido estabelecido antes, porém estavam no caminho de solucionar o problema; Passando a redatora de atas a fazer a leitura do mesmo para conhecimento de todos; Continuando o Presidente apresenta dois projetos de lei, o de n° 003/2017 de 09 de março de 2017, que institui o programa social no município de Olho d’Água das Flores autorizando a adquirir e, posteriormente, doar gêneros alimentícios, especialmente peixe, durante o período da semana santa é da outras providencias, de autoria do Executivo; E o de n° 01/2017 que modifica o valor da Verba Indenizatória de Atividade Parlamentar –VIAP e o art. 2º, da Lei n° 662/2017 e dá outras providencias, de autoria de todos os vereadores que compõe esta Casa, ambos juntamente com os pareceres favoráveis das Comissão de Orçamento e Finanças e Redação e Instruções de Leis; Passando a redatora de atas a fazer a leitura dos pareceres das comissões para conhecimento de todos; A segui o Presidente apresenta duas (02) indicações de autoria do Vereador Manoel Messias Rodrigues, a de n° 04/2017, o qual indicar ao Chefe do Poder Executivo Municipal, bem como ao Secretário Municipal de Infraestrutura, no sentido de que seja Construída uma praça de eventos, no terreno vizinho a creche, onde era o campo do Brasilia; E a de n° 05/2017, o qual indicar ao Chefe do Poder Executivo Municipal, bem como ao Secretário Municipal de Infraestrutura, no sentido de que seja concluída a reforma da praça da rua santa cruz; Passando a redatora de atas a fazer a leitura das mesmas para conhecimento de todos; Na ordem do dia, o Presidente coloca em discursão e votação os pareceres favoráveis das Comissões de Orçamento e Finanças e Redação e Instruções de Leis, sendo os mesmos aprovados por unanimidade; Continuando o Presidente coloca em discussão e 1ª votação os projeto de lei n° 003/2017 de autoria do Executivo e o de n° 01/2017 de autoria de todos os vereadores desta Casa; O Vereador José Carlos aprova os projetos e solicita que o Executivo assim que comprar os pescados para semana santa envie a esta Casa a nota fiscal da compra para que não só eles vereadores tomem conhecimento, bem como a população, que todos possam saber quantos quilos de pescado foram comprados, quantas famílias foram assistidas e quanto já foi gasto, pois autorizaram um valor e precisam ter esse conhecimento; Os projetos acima citados foram aprovados por unanimidade em 1ª votação. A segui o Presidente coloca em discussão e votação as indicações de autoria do Vereador Manoel Messias; O Vereador Manoel Messias autor das indicações diz que indicações são de suma importância para população olhodaguense, em especial as comunidades citadas, pedindo desde já aos colegas que as mesmas sejam aprovadas; O Vereador Cícero Cruz diz que aprova com louvor as indicações e desde já cobrará do Executivo a construção do campo de futebol; O Vereador Silvio aprova as indicações e solicita do Gestor atual, bem como dos que ainda estão por vim que quando foram abrir esses conjuntos possam ser criados espaços de lazer a população, pois hoje já existe no município cinco (05) conjuntos e nenhum possui uma praça, daí a importância da construção da Praça de Eventos; O Vereador Clelio aprova as indicações e sugere que a praça da Rua Santa Cruz, bem como o calçamento sejam estendidos até a ponte, pegando a Rua da Pipoca; Com relação a praça de eventos já é a cara de olho d’água, sendo louvável a indicação do colega;  As indicações foram aprovadas por unanimidade; Não havendo nada mais a tratar na ordem do dia o Presidente faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; O Vereador José Carlos cumprimenta todos os presentes e agradece a Secretária de Educação que enviou a resposta de sua solicitação e já com o problema solucionado, a mesma esta de parabéns, pois é de pessoas competentes que o governo precisa, pedindo que os demais secretários, bem como o Prefeito possa segui esse exemplo enviando a esta Casa as respostas das solicitações feitas; Agradece a Deus pela chuva que caiu na cidade, chuva essa que já deu um fôlego, pois conseguiram água para os animais; Diz ainda que continuam na seca para o alimento, onde foi solicitado da secretária de agricultura que fosse buscar o bagaço de cana doado pelo Governo Federal e até agora não obteve resposta e olhe que é urgente e nem um oficio dizendo porque não foram buscar chegou a esta Casa; Presta sua solidariedade as famílias vitimas do trágico acidente que aconteceu com os ônibus escolares em Junqueiro; O Vereador Cícero Cruz pede um aparte e se solidariza também pelas vitimas e agradece a Deus pelo livramento que deu a sua filha, pois a diferença do ônibus do acidente para o ônibus dela foi apenas de 20 segundos, então que todos orem, rezem por essas famílias; Retornando com a palavra o Vereador José Carlos diz que é chocante o que aconteceu e o pior é o povo não ter humildade em ver uma situação daquela, as pessoas pedindo socorro e outros filmando, tirando fotos para postar em redes sociais, sem si quer pensar nos familiares dessas vitimas que estão em Casa, então que esse tipo de atitude seja revista; Diz ainda que os motoristas morreram, será que ambos eram habilitados a levar estudantes, será que tinha essa capacitação, esse curso que o ministério da educação exige, pedindo desde já que o Executivo Municipal possa ver a situação dos motoristas do município, capacitando os que ainda não possui esse curso, dando assim maior segurança os estudantes municipais; No mais agradece o espaço; O Vereador Adeilson cumprimenta todos os presentes e diz que na próxima sessão entrará com uma indicação para que seja incluído no calendário cultural do município o projeto musica boa na praça, pois enriqueça a cultura e ajuda na economia local; Se solidariza com a ideia do colega Clélio em complementar o calçamento da Rua da Cruz com a Rua da Pipoca; Agradece a Deus pela chuva, chuva abençoada que tanto o sertanejo clamou; Diz ainda que a chuva é boa, mais também tem seu lado negativo, onde na Rua 15 e 06 de fevereiro foi inundada algumas casas, pedindo que oficio seja enviado Executivo, no intuito da obra que foi feita nas citadas ruas seja vista, revista e feito algo que acabe com esse problema; Se solidariza também com as vitimas do acidente e comunica desde já que na próxima semana estará organizando um carro para as pessoas que quiserem ir a Arapiraca doar sangue possa ir, o que o procurem, pois as vitimas estão necessitando; No mais parabeniza sua mãe pela passagem do seu aniversário, que Deus a abençoe sempre, pois a ama, deixando uma mensagem de cordel dizendo “ mãe é pura perfeição, não tem para que escolher, e mesmo assim se eu tivesse a graça de escolher de todas as mães do mundo teria escolhido você”; O Vereador Clemens Santana cumprimenta todos os presentes e agradece a Deus pela chuva, pois hoje o sertanejo amanheceu alegre, apesar do sofrimento que vem passando, vendo seu rebanho morrer, se solidarizando com todos; Parabeniza a Sra. Neves pela administração do Sindicato dos Trabalhadores Rurais, pois o sindicato hoje tem cara de agricultor, graças a ela e sua família e quem ganhou com isso foi a população; Diz ainda que quer uma explicação do Presidente da Casa sobre a retirada de um projeto tão importante como esse ora aprovado de pauta, mostrando a falta de consideração com os demais colegas e pede que os trabalhos desta Casa seja conduzido com mais dedicação; Após amplo discurso, diz que foi eleito para defender a população e assim o fará, é adversário político do Governo, mas o que for para o bem do povo pode contar com seu apoio; O Vereador Jocelino cumprimenta todos os presentes e solicita providencia, no sentido de melhoramento do bairro vizinho ao Caititu, pois o mesmo não tem água encanada, postes com iluminação, então que esses problemas sejam resolvidos com urgência; Solicita também a retirada do lixo próximo ao bairro caititu, bem como o concerto do final da Rua São Francisco; No mais agradece a Deus pela chuva abençoada; O Vereador Silvio cumprimenta todos os presentes e agradece a Deus pela chuva, pois o sertanejo amanheceu mais alegre; Que Deus possa sempre abençoa a todos, pois só ele para suprir a necessidade; Se solidariza também com as famílias das vitimas do trágico acidente em Junqueiro, e que foi muito importante o que o colega José Carlos falou sobre a capacitação dos motoristas escolares, que pode contar com seu apoio desde já; Após amplo discurso, diz que é importante que medidas sejam tomadas não só com os ônibus, como com o transito da cidade, evitando assim outras tragédias; No mais agradece a oportunidade; O Vereador Clelio Ramos cumprimenta todos os presentes e agradece a Deus pela chuva; Agradece pelo livramento que teve o colega Jório, parabeniza a amiga Neide pela passagem do seu aniversário; E indica verbalmente o melhoramento do transito desta cidade, e que seja colocada faixas educativas, visando uma conscientização da população; No mais se solidariza com as famílias das vitimas do acidente e que só Deus para confortar todos; O Presidente diz que aconteceu um equivo a semana passada, onde o projeto não entrou para votação, mas hoje haverá a sessão extra para que o mesmo seja apreciado em segundo turno, sem que a população seja prejudicada; Diz ainda que é importante que todos saibam que mesmo que o projeto não fosse aprovado o peixe seria doado a população como sempre foi feito, o projeto veio apenas para regulamentar e virar lei; Para finalizar agradece a presença de todos a sessão e  “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 31 de março de 2017.
